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1. Tres socios pusieron 2, 3 y 6 millones de euros, respectivamente, para crear una empresa.
Si las ganancias del primer afio ascienden a 75900 €, ;cudnto corresponderd a cada uno?
Entre los tres aportaron 2 + 3 + 6 = 11 millones de euros.

Por tanto, a cada uno le corresponderd:

Primero — 275900 - 13800 €

Segundo — %-759DD:ZD7DD€

Tercero > £ 75900 = 41400 €
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7. En los trabajos de una autopista, 20 camiones trabajando 8 horas diarias logran llevar
del tajo a la escombrera 4 dam? de tierra cada dia. ;Cuinta tierra moverdn en un dia
12 camiones trabajando en turnos de 10 horas diarias?

Son dos proporcionalidades directas, a menos camiones menos tierra movida, y a mds horas
diarias mds tierra movida.

[\ CavionEs | HoRAS DIARIAS | VOLUMEN DE TiERRA (dam?)

20 8 4

1 8 02

1 1 0,025

12 10 0,025-12.10=3

Se moverdn 3 dam? de tierra.




